
Notulen van de vergadering van de Wmo-adviesraad Stede Broec van 30 januari 2025 

A g e n d a                                                                                                                                                      

1. Opening 
Helaas heeft dhr. van de Sluijs besloten te stoppen als lid van de Wmo-adviesraad Stede Broec. 
De voorzitter dankt dhr. van der Sluijs voor zijn inzet gedurende het afgelopen jaar. Wel blijft dhr. 
van der Sluijs deel uitmaken van de werkgroep ’Toegankelijkheid’. 

2. Vaststelling van de agenda 
• Aan de agenda zijn toegevoegd de Termijnkalender 2025 en het plannen van een bezoek van 

wethouder Van Ham. 

3. Vaststelling notulen van de vergadering van 19 december 2024 
• De notulen worden ongewijzigd vastgesteld 

4. Uitnodigingen aanvaard, uitnodigingen en terugkoppelingen 
4.1. Voorbereiding thema-avond SED gemeenten op 5 februari 2025 

• De avond zal worden gesplitst in twee delen. Tijdens het eerste deel zullen de drie 
voorzitters van de participatieraden van de SED gemeenten kort ingaan op het doel, de 
werkwijze en de historie van de participatieraden. Daarna volgen break-out sessies per 
gemeente met leden van de adviesraad, gemeenteraad en commissieleden. Tijdens de 
break-out sessies zullen met name lokale onderwerpen worden besproken. 

• Doel van de thema-avond is kennismaking en ook om de samenwerking te bevorderen en 
regionale verschillen aan te stippen.. 

• Bij thema-avond is ook iemand van de rekenkamer aanwezig. Onduidelijk is wat zijn/haar 
rol zal zijn tijdens de thema-avond. 

• Een aantal leden van de adviesraden heeft via mail voor hun belangrijke onderwerpen 
aangedragen. Deze zullen hopelijk kunnen worden besproken. 

4.2. Voorbereiding bezoek innovatielab van de Omring op 11 februari 2025 
• Namens Wmo-adviesraad zullen een drietal leden deelnemen. De secretaris  zal naar de 

Omring een bevestiging sturen en vragen om de precieze locatie. 
• Tijdens het bezoek zullen nieuwe technische ontwikkelingen in de zorg worden getoond. 

4.3. Verslag van SED-voorzittersoverleg van 23 januari 2025 
• De opzet voor thema-avond SED is hier vastgesteld 
• De afspraken over samenwerking, zoals besproken tijdens de de SED-avond van 18 

januari 2024, zijn geëvalueerd. Conclusie is dat er nog veel werk te verzetten is. 
• Een samenvoegen van de drie adviesraden is op korte termijn niet gewenst. Immers, taak 

van de adviesraad is om de eigen gemeente te adviseren vanuit het perspectief van de 
doelgroepen van de verschillende door de gemeente uitgevoerde wetten in het sociale 
domein en het college te adviseren over de voorbereiding, vaststelling, uitvoering en 
evaluatie van het beleid en de lokale regelgeving. Dus, zolang de colleges niet 
samengevoegd worden, blijven adviesraden per gemeente noodzakelijk. 

4.4. Discussie naam ’Wmo-adviesraad Stede Broec’.  
Het werkterrein van de adviesraad is veel uitgebreider dan de WMO en de naam ’Wmo-
adviesraad Stede Broec’ lijkt steeds minder de lading te dekken. 
Hoewel de naam ’Wmo-adviesraad Stede Broec’ het werkterrein dus maar ten dele 
beschrijft, blijkt er toch geen meerderheid om de naam te wijzigen naar bijvoorbeeld 
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’Adviesraad Sociaal Domein Stede Broec’. De huidige naam is bij de bewoners bekend en 
een naamswijziging kan leiden tot verwarring/onbekendheid. 

5. Rapporten ontvangen en/of adviezen gevraagd of uitgebracht en ingekomen stukken 
5.1. Ter kennisname - brief inzake SED-Wmo  

• De brief is ter kennisname en de voorzitter zal de brief formeel antwoorden. 
5.2. Antwoord college op ongevraagd advies Regioplan/Regiobeeld 

• De brief van 7 januari 2025 is een antwoord op het ongevraagd advies wat op 31 mei 2024 
naar B&W is verstuurd. De adviesraad spreekt er zijn ongenoegen over uit dat het zo lang 
geduurd heeft alvorens er op het advies is gereageerd. 

• Het advies van 31 mei vraagt specifiek om de maatregelen die de gemeente Stede Broec 
heeft genomen in het kader van ’IZA’ - het Integraal ZorgAcoord en ’GALA' - het Gezond 
en Actief Leven Akkoord. Omdat veel van de maatregelen op SED en regionaal niveau 
genomen zijn, blijft onduidelijk welke maatregelen Stede Broec betreffen. 

• Ondanks bovenstaande besluit de adviesraad toch geen verdere stappen te zetten. 

6. Cursussen 
Voor de komende periode zijn geen cursussen gepland. 

7. Mededelingen en termijnkalender 
• De termijnkalender voor de Wmo-adviesraden gedateerd 22-01-2025 wordt voor kennisgeving 

aangenomen 
• De voorzitter meldt dat zijn termijn als voorzitter afgelopen is en dat hij zich niet voor een 

tweede termijn beschikbaar stelt, dit om gezondheidsredenen. Hij blijft zijn taken vervullen tot 
en met de juni-vergadering.  
Leden van de adviesraad wordt gevraagd na te denken of zij de rol van voorzitter op zich willen 
nemen. 

• Eenieder wordt gevraagd ook in zijn omgeving te kijken voor potentiële nieuwe 
adviesraadsleden want de adviesraad wordt wel erg dun bemenst (6 leden en een aftredend 
voorzitter).  
Voorgesteld wordt om ook bij de ’JAR’ - Jeugd AdviesRaad te informeren of zij of hun ouders 
belangstelling hebben om in de adviesraad plaats te nemen. 
Daarnaast wordt voorgesteld om met de afdeling ’communicatie’ contact op te nemen om na te 
gaan via welke media geadverteerd kan worden. 

8. Actiepunten en terugkoppeling van de werkgroepen 
• Werkgroep Toegankelijkheid 

• De werkgroep heeft kennisgemaakt met een nieuwe contactpersoon van de afdeling 
verkeer. 

• Seniorenraad.  
• Op korte termijn wordt er een cursus ’valpreventie voor senioren’ georganiseerd 
• In april wordt er een ’seniorenweek’ georganiseerd. 

• Focusgroep Jeugdzorg 
• Het wachten is op de consultatieronde ’verordening jeugdhulp 01-07-2025’ voorvan de 

consultatie in mei wordt veracht. 
• Verder wordt gewezen op een artikel in de Volkskrant van 30-01-2025. Dit artikel geeft 

een inzage in de omvang en de oorzaken van de problematiek in de jeugdzorg.. 
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9. Rondvraag  
• De voorzitter en de secretaris zullen een opzet voor het jaarverslag 2024 maken met de 

bedoeling dit op de agenda van de vergadering van 27 februari te zetten.  
• Wethouder van Ham heeft aangegeven de Wmo-adviesraad te willen bezoeken.  De 

vergadering van 27 maart, of een datum vlak bij de 27e, lijkt een goede optie omdat dat de 
adviesraad de gelegenheid geeft een aantal vragen voor te bereiden. De voorzitter zal 
contact opnemen met de wethouder. 

10. Datum volgende vergadering donderdag 27 februari 2025 
(verdere vergaderdata 2025: 27/3, 24/4, 22/5, 26/6, 25/9, 30/10, 27/11 en 18/12) 
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